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Ο Μητροπολίτης Αθηναγόρας στο ope.gr για τη 
χαλάρωση των μέτρων στο Βέλγιο
/ Συνεντεύξεις

Για τη χαλάρωση των μέτρων έπειτα από δύο χρόνια, το μεγάλο 
ποσοστό των εμβολιασμένων στο Βέλγιο αλλά και τη δωρεά 
του ακινήτου στις Βρυξέλλες, που δώρισε η Εκκλησία της 
Κύπρου στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και συγκεκριμένα στην 
Ιερά Μητρόπολη Βελγίου, μίλησε αποκλειστικά στο Πρακτορείο 
ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ (ope.gr) o Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελγίου 
και Έξαρχος Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρας.

Ακούστε τα όσα ανέφερε στον δημοσιογράφο του ope.gr Αντώνη 
Μακατούνη:

“Είχαμε μια πολύ διαφορετική ζωή τα τελευταία δύο χρόνια, όλη η ανθρωπότητα. 
Στα τρία κράτη, Βέλγιο, Ολλανδία και Λουξεμβούργο είχαμε από την αρχή μία 
καλή συνεργασία με τους αρμοδίους του κάθε Κράτους και ερχόμαστε σε μία φάση 
χαλαρώσεως. Σιγά σιγά μας αφήνουν λίγο μεγαλύτερο περιθώριο για να 
επανέλθουμε στην κανονικότητα. Αυτό που έχει ακόμα σημασία είναι βεβαίως η 
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χρήση της μάσκας, είναι απαραίτητη” αναφέρει αρχικά και μεταξύ άλλων ο 
Σεβασμιώτατος, ενώ στη συνέχεια προσθέτει “Αναμένεται ότι σε ένα μήνα θα 
καταργηθούν τα πάντα, όλα τα μέτρα. Το ποσοστό του εμβολιασμού είναι υψηλό 
στο Βέλγιο, δεν είναι υποχρεωτικό (σ.σ. το εμβόλιο), αλλά ενθαρρύνονται οι 
άνθρωποι να κάνουν το εμβόλιο».

«Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου τήρησε το λόγο του παρά τις 
εντάσεις»

Αξιοσημείωτο είναι ότι η Εκκλησία της Κύπρου δώρισε- πριν από λίγες ημέρες- 
ακίνητο ιδιοκτησίας της στις Βρυξέλλες στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και 
συγκεκριμένα στην Ιερά Μητρόπολη Βελγίου.

Αναλυτικότερα, μετά την κατάργηση του Γραφείου Αντιπροσωπήσεως της 
Εκκλησίας της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση, το ακίνητο στο οποίο 
στεγάζονταν, ευρισκόμενο σε κεντρικό σημείο των Βρυξελλών, πλησίον των 
ευρωπαϊκών θεσμών, δωρήθηκε από τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Κύπρου 
στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και συγκεκριμένα στην Ιερά Μητρόπολη Βελγίου, 
όπως προαναφέρθηκε, για την ενίσχυση του ποιμαντικού και κοινωνικού έργου της.

«Κράτησε το λόγο του ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου και έκανε τα πάντα παρόλο που 
είχε κάποιες εντάσεις για να προχωρήσει σε αυτή τη δωρεά διότι είπε ότι δεν πάει 
σε ξένο σώμα, δωρίζεται από εκκλησία σε εκκλησία. Είπε, ας χρησιμοποιήσει η 
τοπική εκκλησία του Βελγίου το κτήριο, το οποίο θα είναι χρήσιμο για την 
ποιμαντική της δράση. Είμαστε πολύ ευγνώμονες στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Κύπρου που μας έκανε μία τέτοια δωρεά» προσθέτει μεταξύ άλλων ο 
Σεβασμιώτατος.


